
 

 

 

 

The NHS Friends and Family Test 

June 2016 Results 
 
How likely are you to recommend our GP practice to friends and family if they needed similar care or treatment? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

 

 Percentage 

Extremely Likely 88% 

Likely 12% 

Neither Likely or Unlikely 0 

Unlikely 0 

Extremely Unlikely 0 

Don’t Know 0 

 

“Speedy, helpful and efficient 

service.” 

 

“Appointments are 

reasonably accessible. All staff 

generally helpful, sympathetic 

and courteous.” 

 

“Service, care and attention 

always first class!” 

 

 

 

“Wonderful service both reception 

and doctor.” 



 

  


